



V-5.

Broj: 05/01-04-18506-35/22
Sarajevo, 08.08.2022. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

- o v d j e -

n/r Elvedin Okerić, predsjedavajući

PREDMET: Dostava odgovora na zastupničko pitanje - zastupnik Vibor Handžić

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo Vibor Handžić, na 52. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 06.06.2022. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 41/12-Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20 i 14/20), uputio je zastupničko pitanje, kako slijedi:

"U kojoj je fazi proces utopljanja vrtića Slavuj, koji se nalazi na listi objekata za utopljanje u sklopu projekta povećanja energetske efikasnosti javnih objekata u Kantonu Sarajevo?"

ODGOVOR:

Projektom "Energjska efikasnost u javnim objektima Kantona Sarajevo" obuhvaćeno je, između ostalog, i 10 javnih objekata koji su evidentirani i valorizovani od strane Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo kao kulturna dobra Kantona Sarajevo, a među kojima se nalazi i predmetni objekat vrtića Slavuj. Ovi objekti su smješteni u posljednji LOT 3, te su aktivnosti na pripremi i raspisivanju tendera za izvođenje radova na utopljanju vrtića planirane najkasnije do kraja ove godine, te je shodno navedenom početak radova planiran na proljeće 2023. godine.

Inače, tokom izrade detaljnih energetskih pregleda (DEA) i projektne dokumentacije (idejni i glavni projekat, i dr.) održan je niz radnih sastanaka između Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo, odabranog Konsultanta za izradu pomenutih dokumenata - firme Euroing d.o.o. Bihać, te Jedinice za implementaciju projekta "Energjska efikasnost u javnim objektima Kantona Sarajevo".

Bitno je naglasiti da je Kantonalni zavod bio kontinuirano uključen u pripremu projektne dokumentacije, te je također pribavljeno i zvanično Stručno mišljenje ove institucije u smislu dozvoljenih intervencija na objektu vrtića Slavuj, a sa aspekta zaštite graditeljskih vrijednosti.

S poštovanjem,



Enver Hadžiahmetović, dipl.ing.maš.

Dostaviti:

- ① Naslov
- Stručna služba Vlade, ovdje (na znanje)
- Evidencija
- a/a